LES VOLUMES ELEMENTAIRES

le Parallélépipéde :

Base rectangulaire

La base :

E | (longueur)
e 2 e % L (largeur)
La hauteur :
< h (hauteur)
le cylindre :
E— La base circulaire :
% r (rayon) ou d (diametre )
La hauteur :
< h (‘hauteur)
le cbne

Axe du cbne

Longueur

La base circulaire :
< r (rayon) ou d (diamétre )
La hauteur :
< h (‘hauteur)

le tronc de cbne :

La base circulaire :
% R (rayon) ou D (diameétre )

Le sommet circulaire :

< r (rayon) ou d (diamétre )
La hauteur :
< h (‘hauteur)

LES VOLUMES ELEMENTAIRES

le tore :
?%‘,
La base S % diamétre
. moyen : d moy
< r (rayon) < diamétre
ou de tore : d
d (diamétre )
1



